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Referat Generalforsamling 24.02.26  

Tilstede fra bestyrelsen: Mie, Susanne, Louise, BirgiƩe, Sabrina og Lonni 

Der er mødt 19 medlemmer op 

 

1. Valg af dirigent Bestyrelsen forslår Mie Krøll Ɵl dirigent – valgt 
 
Generalforsamlingen er varslet den 07.02.26 på facebook offentlig 
og i mail Ɵl medlemmerne hvilket er reƫdigt.  
 

2. Aflæggelse af beretning 
 

Fra Susanne – se vedhæŌet 
 
BirgiƩe: hvordan synes vi at sæsonen er gået nu hvor vi selv har stået 
for livredder og oprydning.  
Susanne kommenterede det med at det fakƟsk er gået rigƟg godt. Vi 
har mange trænere der har bassinprøven og rengøring klare vi 
sammen med forældrene. 
 

3. Godkendelse af regnskab. 
 

Fra BirgiƩe – se vedhæŌet 
 
Ingen spørgsmål. 
 
Regnskabet blev godkendt af de fremmødte 

4. Behandling af indkomne 
forslag 

 

Bestyrelsen ønsker at opdatere vores vedtægter.  
Ønsker Ɵl vedtægtsændringerne er vedhæŌet og blev godkendt af 
de fremmødte 
 
Ændringsønskerne er vedtaget 
 

5. Valg 
Susanne Olesen (Formand) 
ønsker genvalg 

Sabrina Pedersen (Bestyrelses 
medlem) ønsker genvalg 

Mie Krøll (Bestyrelses medlem) 
ønsker genvalg 

Lonni Jensen (suppleant) Ønsker 
genvalg  

 

Der var ikke nogen der ønskede at sƟlle op ud over Susanne, Sabrina 
og Mie der alle ønsker genvalg. 
  
Derfor blev: 
Susanne 
Sabrina 
Mie   
Valgt Ɵl bestyrelsen 
 
Lonni 
Valgt Ɵl suppleant 

6. Evt. 
 

Susanne:  
Nyborg Kommune har sendt sparekatalog ud i forhold Ɵl deres 
økonomi. For USK vil det betyde at vi kan komme Ɵl at betale ”hal 
leje”. Bestyrelsen kommer Ɵl at lave et høringssvar. Det vil have stor 
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betydning for bl.a. vores konƟngent. Hvordan vil kommunen sikre at 
”hal leje” bliver fair uanset om det er en fodboldklub, 
gymnasƟkforening eller en svømmeklub? 
 
Susanne: orienterede om bestyrelsen planer omkring jubilæet 
Bilag er vedlagt 
 
Bente: vi har en opƟmisƟsk Ɵdsplan. Måske start Ɵdligere. Længere 
recepƟon. Et af holdene kunne være kun for voksne – måske det 
sidste.  
 
Carina: kan vi ud fra Ɵdligere arrangementer vurdere hvor mange der 
kommer. 
 
Pia: evt fra kl. 13. Vil workshopsne være drop-in el. Ɵlmelding 
Susanne: tanken 
 
Bente: Selvfølgelig kan USK bruge 150.000 kr. på et jubilæum. Det er 
vigƟgt at pengene kommer ud Ɵl medlemmerne.  
 
 
Der blev snakket på tværs af bordet omkring brugen af penge Ɵl de 
frivillige og medlemmerne.  
Der snakkes både om ny tysklandstur, Lalandia mm. 
 
Der er stor opbakning Ɵl at vi i bestyrelsen bruger penge på vores 
frivillige.  
 
Pia/Merethe: vil meget gerne hjælpe Ɵl med frivillige Ɵng bl.a. Ɵl 
jubilæet.  
 
 

 

Referent – Sabrina  
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Formandens Beretning 

Vi er en forening i vækst og udvikling.  

Vi har flere medlemmer end i de sidste mange år.  

Vi havde i  

2023: 270 

2024: 340 

2025: 303 

2026: 420 

Og hvad er så ændret.  

Vi har udnyƩet vores vandƟder bedre. Køre på en del Ɵdspunkter 2 hold på 3 baner. Vi har fået lidt mere 
vandƟd, som gør at vi kan åbne flere hold. Vi har åbnet nye hold 

Fx vandgymnasƟk har vi nu både i varmt og koldt vand – og der er 24 Ɵlmeldt i varmt vand, og 14 i koldt 
vand.  

Solsikke hold har vi 4 af inkl et hold hvor forældre deltager. Og i forhold Ɵl solsikke hold, så har vi fakƟsk 30 
solsikke børn og 10 voksne udviklingshæmmede i vores forening, på vores solsikkehold.  

Vi ved at vi også har solsikke børn, på en del af vores andre hold. For det er jo det vi kan. Vi kan rumme 
børn, der ikke alƟd syntes at det at stå sƟlle og vente er sjovt.  

 

IŌ vores trænere 

så har vi formået at både rekruƩere nye frivillige men også at fastholde de trænere vi har i foreningen.  

Vi har i år også åbnet op for at en del nye unge trænere er komme med. Vi er klar over at ingen af os er helt 
vår unge mere, og derfor så er vi nødt Ɵl at sikre klubben i fremƟden. Og det betyder at nye skal oplæres i 
klubånden, og forhåbentligt bliver her længe, eller kommer retur når de engang selv får børn.  

Vi har fokus på at der er forskel på hvad de forskellige aldre af trænere moƟveres af, og der aĬoldes derfor 
også 2 forskellige afslutnings arrangementer. De unge var sidste år ude og bowle og spise. De lidt mindre 
unge, var i Nyborg hallens cafeteria og havde en hyggelig fest det. Vi har døbt den grøn fest, og også det 
giver et sammenhold, for alle går all in, for at finde grønt tøj og det har vi meget sjov ud af.  

 

Kurser 

Vi har stor fokus på at vi har det sjovt sammen. Derfor er det også vigƟgt for os, at vi sammen udvikler os. Vi 
prioritere hvert år at deltage i dgi og svøms AquainspiraƟons dag. Vi udvider den med en overnatning, og vi 
har det så sjovt. Vi er oŌe mange med, og dem der ikke tager med, er fordi arbejde kalder, for det er fakƟsk 
for alle en høj prioritering. Vi kommer alƟd hjem, beriget med nye ideer Ɵl undervisningen og et endnu 
stærkere sammenhold, fordi vi har lært hinanden endnu bedre at kende.  
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Vi prioritere også førstehjælp, livredderprøver og andre uddannelser højt. Vi har hvert år nye trænere afsted 
på træner uddannelsen, og i år har vi også aĬoldt en intern uddannelse for alle vores hjælpetrænere. Både 
de unge og de lidt mindre unge.  

Ny hal inspektør 

Siden sidst er der kommet ny halinspektør og der er vi ved at finde ud af hvordan vi bedst samarbejder. Det 
er ingen hemmelighed at vi har haŌ lidt udfordringer iŌ syn på rekvisiƩer og måske mest af alt mængden af 
nyt der skal være plads Ɵl. Jeg tror dog på at den nye mand på posten er indsƟllet på samarbejde, så det ser 
vi frem Ɵl.  

Vi har også haŌ et rigƟg godt samarbejde med NSK. Det har været et samarbejde, hvor vi sammen har 
fundet løsninger, når en af os var udfordret af noget. Vi har også fået lidt vandƟd af NSK, som de ikke skulle 
bruge alligevel, og det er så fint vi på den måde kan samarbejde. De har lige valgt ny formand, og vi tænker 
at samarbejdet fremover også bliver godt.  

 

Penge 

Vi har brug penge sidste år. Vi plejer gerne at sige at et minus på 50.000 kr. engang imellem er super fint. 
Når BirgiƩe senere kommer på, så tænker jeg også det er der omkring vi er endt. Det er især Ɵlskud Ɵl 
kurser, der har indflydelse på hvor meget i minus vi kommer. For nogle kurser får vi ikke Ɵlskud Ɵl, men 
prioritere alligevel at deltage i.  

 

Jeg lovede talen var kort, så jeg må heller sluƩe. Det sidste år har været fantasƟsk. Ullerslev svømmeklub 
har en meget velfungerende bestyrelse, hvor alle tager deres opgaver alvorligt. Vi er ikke en forening hvor 
en formand laver et hele. Vi er en forening hvor vi alle tager opgaver, og hvor der er perioder hvor nogen 
tager flere end andre, oŌe pga pres på arbejde, vi må tage færre opgaver. Men det skiŌer hvem der har Ɵd 
og overskud, og det er jo netop sådan det skal være.  

Vi har en træner stab, der har det sjovt sammen og jeg bliver så stolt når jeg ser det de levere. For i vores 
forening vil vi medlemmerne. Vores medlemmer skal ses og moƟveres på den måde der passer præcis Ɵl 
den enkelte. Og det bliver de.  

Susanne Olesen  

Formand  

 

 

 



 

Ullerslev Svømmeklub – Storebæltsvej 13, 5800 Nyborg – tlf. 2424 4853 
formandusk@gmail.com – cvr. 73886716 

 

 

2025 2024
Indtægter

Kontigenter 271.547                    206.277                
Event tilmeldinger 29.455                      21.727                  

Medlemstilskud 79.695                      77.504                  
Kerteminde Kommune - Tilskud 17.250                      17.500                  
Tilskud - Kursus - Nyborg 18.635                      26.056                  
Refusion reoler NSK 10.000                  
Sponsorat - Svømmebog
Pulje udbetaling 21.802                      100.000                

Rente indtægter 320                            2.393                    

Indtægter i alt 438.704                    461.457                

Udgifter
Omkostningsgodtgørelse 97.200                      101.500                
DGI Kursuser 41.946                      15.904                  
Beklædning m.m. 34.431                      34.026                  
Kørselsgodtgørelse 975                            1.690                    
Lager leje 6.834                        2.206                    
Generalforsamling 1.175                        518                        
Bestyrelse 4.482                        5.873                    
Kontorartikler 90                              499                        
Reklame / Skilt 2.500                        2.500                    
EDB udgifter 8.254                        799                        
Nets gebyr / Mobilepay 4.026                        2.540                    
Netbank gebyr 250                            242                        
Hjemmeside 71                              70                          
Klubmodul 14.191                      11.723                  
Kontigenter 5.885                        5.792                    
Revisor 3.750                        3.750                    
Arrangementer for Bestyrelse/Trænere 93.521                      77.222                  
Arrangementer for medlemmer 48.563                      53.246                  
Gaver & Blomster 980                            1.672                    
Sponsorgave
Mindre anskaffelser 115.458                    105.928                
Svømmebog
Renteudgifter

Udgifter i alt 484.582                    427.700                

Årets Resultat 45.878,00 -               33.757                  

Aktiver
Bankindestående 895.495                    892.020                
Tilgode 34.135                      25.856                  
Likvide beholdninger 929.630                    917.876                

Aktiver i alt 929.630                   917.876               

Passiver
Egenkapital Primo 815.326                    781.569                
Årets Resultat 45.878 -                     33.757                  
Egenkapital Ultimo 769.448                    815.326                

Kortfristet gæld 3.750                        3.750                    
Periodeafgrænsningsposter 156.433                    98.800                  
Egenkapital Ultimo 929.631                    917.876                

Passiver i alt 929.631                   917.876               

Årsregnskab 2025
Ullerslev Svømmeklub
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Forslag Ɵl vedtægtsændringer: 

§ 4  

Foreningen er åben for alle der kan ƟlsluƩe sig foreningens formål og nærværende vedtægter. 

KviƩering for betalt konƟngent er gyldigt medlemsbevis. Ved indmeldelse binder man sig for en sæson fra 
august Ɵl maj. Udmeldelse skal ske skriŌligt Ɵl bestyrelsen og er gældende fra eŌerfølgende konƟngent 
opkrævning. Alle medlemmer har stemmeret. Forældre Ɵl børn og unge 0-17årige har på børnenes vegne 
stemmeret. Unge over 13 år kan vælge selv at stemme. 

KviƩering for betalt konƟngent udgør gyldigt medlemsbevis. Ved indmeldelse er medlemmet bundet for 
én hel sæson, løbende fra september Ɵl og med april. Udmeldelse skal ske skriŌligt Ɵl bestyrelsen og har 
virkning fra førstkommende konƟngentopkrævning eŌer modtagelsen. 

Alle medlemmer har stemmeret. For medlemmer under 18 år udøves stemmereƩen af en forælder eller 
værge. Medlemmer, der er fyldt 13 år, kan dog vælge selv at udøve deres stemmeret. 

Frivillige trænere og hjælpetrænere, som er godkendt af bestyrelsen, og er akƟve i foreningen på 
generalforsamlingens afviklingsƟdspunkt, har stemmeret på generalforsamlingen, og betragtes som 
medlemmer. 

Bestyrelsen kan ekskludere et medlem, hvis medlemmet ikke overholder nærværende vedtægter eller 
udviser en uƟlbørlig adfærd. Eksklusionen er gyldig hvis mindst 2/3 af bestyrelsesmedlemmerne stemmer 
for eksklusionen. Det ekskluderede medlem kan anke sig sag og få den Ɵl behandling på førstkommende 
generalforsamling. 

Bestyrelsen kan ekskludere et medlem, såfremt medlemmet ikke overholder foreningens vedtægter eller 
udviser uƟlbørlig adfærd. Beslutning om eksklusion kræver, at mindst 2/3 af bestyrelsens medlemmer 
stemmer herfor. 

Det ekskluderede medlem har ret Ɵl at anke beslutningen og få sagen behandlet på førstkommende 
generalforsamling. 

 

§ 5  

Foreningen ledes af en bestyrelse bestående af 5 medlemmer, der alle vælges på 

generalforsamlingen og hereŌer selv konsƟtuerer sig med en formand, kasserer og medlemmer. 

Alle vælges for 2 år. 3 personer er på valg i lige år, 2 i ulige år. Der vælges ligeledes 1 suppleant Ɵl 
bestyrelsen. Suppleant vælges i lige år. Revisor Ɵlkøbes og er ikke en del af bestyrelsen.  

Stopper et bestyrelsesmedlem i løbet af året, har bestyrelsen ret Ɵl at supplere sig selv Ɵl næste 
generalforsamling. 

Bestyrelsen fastsæƩer selv sin forretningsorden og der føres protokol over vedtagne beslutninger.  

Protokol - Referat 

Bestyrelsen træffer sine beslutninger ved simpelt flertal. Afstemning sker ved håndsoprækning, medmindre 
mindst et medlem begærer skriŌlig afstemning.  
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Valgbar er enhver der kan ƟlsluƩe sig foreningens formål og nærværende vedtægter jvf §4. 

Valgbar Ɵl bestyrelsen er ethvert medlem samt forældre eller værger Ɵl medlemmer under 18 år, forudsat 
at de kan ƟlsluƩe sig foreningens formål og vedtægter jvf §4. 

  

§ 12   

Foreningen kan kun opløses på 2 på hinanden følgende generalforsamlinger. Foreningen kan kun opløses 
når 2/3 af de fremmødte stemmebereƫgede stemmer for opløsningen ved begge generalforsamlinger. 

Ved foreningens ophør Ɵlfalder foreningens formue idræts- og ungdomsarbejdet i gl. Ullerslev kommune. 

Ved foreningens opløsning overgår foreningens eventuelle formue Ɵl almennyƫgt idræts- og 
ungdomsarbejde i området svarende Ɵl den Ɵdligere Ullerslev Kommune 
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Forslag Ɵl jubilæums afvikling søndag d. 4/10-26 kl. 14-18 

 

Kl. 14.00 Åbningstaler ved Formanden (og evt andre der vil sige noget) 

 

EŌerfulgt af recepƟon i tør området 

 

14.20 omklædningsrum åbner 

14.40 Dans dig varm med zumba eller andet. HereŌer fri leg Ɵl kl. 18 i alle bassiner. 

15.00 Workshop i sportsbassin – aqua på plader 

15.30 Workshop i lave ende vippebassin – poledance workout 

16.00 Workshop i sportsbassin – aqua på plader 

16.30 Workshop i lave ende i vippebassin – poledance workout 

17.00 workshop i sportsbassin -aqua på plader 

17.30 workshop i lave ende – poledance workout 

18.00 Alle skal op af bassinerne og tak for i dag 

18.30 Alle frivillige mødes Ɵl aŌensmad med deres familier 

 

Temaer i workshop er: BoardFit, BoardFun, BoardChallenge, Pole Boxin, Pole &amp; Core, BodyPower 

Ud over deƩe vil der være rekvisiƩer og leg for børnene i bassinerne. Vi laver desuden nogle 

lege/skaƩejagt/ect målreƩe de mindre børn. DeƩe er dog ikke planlagt endnu. 

Der vil kl. 15-18 være fri leg i alle bassiner også, krydret med ovenstående workshop, som man kan vælge at 

deltage i. 

 

Dagen sluƩer kl. 18.00 og når der er ryddet op, vil alle trænerne spise aŌensmad sammen i svømmehallen. 

Her invitere vi også samlever og børn Ɵl vores frivillige. 
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Budget for dagen: 

Forplejning Ɵl recepƟonen (100 personer) ?? 10.000 kr 

AŌensmad Ɵl frivillige (100 personer) 10.000 kr. 

Livredder 2 stk kl. 14.30-18.00 (de spuler også i løbet af dagen i omklædningsrum) 4.000 kr. 

Workshop afviklinger (ekstern instruktør samt leje af rekvisiƩer) 50.000 kr 

Mercandias: 

10 kg bolcher twisted 2500 kr. inkl moms 

500 stk keyhanger 10.000 kr. inkl 

500 stk kuglepen 3500 kr. inkl 

100 stk BadehæƩer 7.000 kr. inkl 

1 nyt sæt træningstøj Ɵl alle frivillige 50.000 kr. inkl 

 

Total budget 147.000 kr.  
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